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товарів, митне оформлення яких завершено, отриманої від суб’єктів 
зовнішньоекономічної діяльності та виробників таких товарів, з висновків 
акредитованих відповідно до законодавства експертів; 

2) надходження від уповноважених органів іноземних держав 
документально підтвердженої інформації про непідтвердження 
автентичності поданих митному органові документів щодо товарів, митне 
оформлення яких завершено, недостовірність відомостей, що в них 
містяться, а також запитів стосовно надання інформації про 
зовнішньоекономічні операції, які здійснювалися за участю суб’єктів 
зовнішньоекономічної діяльності – резидентів України [2]. 

Якщо в результаті проведення перевірки суб’єктів 
зовнішньоекономічної діяльності ДМСУ буде виявлено порушення вимог 
чинного законодавства, до цих суб’єктів будуть застосовані відповідні 
санкції. Також слід зазначити, що у разі планування органами державної 
податкової служби та митними органами у звітному періоді проведення 
перевірки одного і того самого платника податків, така перевірка буде 
проводиться зазначеними органами одночасно. 
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СПЕЦИФІКА ДІЯЛЬНОСТІ МИТНИХ ОРГАНІВ РОСІЙСЬКОЇ 
ФЕДЕРАЦІЇ У СФЕРІ ОПОДАТКУВАННЯ 

 
Одне з основних завдань Федеральної податкової служби Російської 

Федерації – здійснювати контроль за сплатою податків, правильністю їх 
обчислення та своєчасне внесення їх у відповідні бюджети. Федеральна 
податкова служба співпрацює з Федеральною митною службою у випадку 
переміщення товарів через митний кордон[1]. Митні органи та їх посадові 
особи виступають учасниками правовідносин, які регулюються нормами 
митного права. 

Федеральні податкові та митні органи разом координують свою 
діяльність на основі спільних завдань, що базуються на захисті 
економічних інтересів держави. Спільні зусилля дозволяють краще 
використати свої можливості у боротьбі зі злочинністю. 

Митні органи можна назвати також правоохоронними, оскільки вони 
забезпечують економічну безпеку Росії [2]. Вони здійснюють як 
виконавчу, так і розпорядчу діяльність. Виконавча діяльність спрямована 
на виконання митної політики. Розпорядча діяльність митних органів 
здійснюється відповідно до положень, визначених митним правом. 
Основними функціями Федеральної митної служби є контролювання 
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митної справи, валютний контроль та боротьба з контрабандою. 
Працівники митних органів несуть відповідальність відповідно до 

законів Російської Федерації. За порушення законодавства їх притягують 
до дисциплінарної, матеріальної, цивільної, адміністративної та 
кримінальної відповідальності. 

Оцінивши специфіку митних органів Російської Федерації, можна 
сказати, що їх цілі та цілі митних органів України багато в чому 
збігаються. Це стосується спрощення митних процедур, міжнародної 
торгівлі, безпеки постачання товарів і послуг, розвитку міжнародної 
співпраці, покращення захисту митної системи тощо. 
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ПРИЧИНИ ТА НАСЛІДКИ МІГРАЦІЇ РОБОЧОЇ СИЛИ В УКРАЇНІ 

 
Зростання відкритості українського суспільства неминуче приводить 

до дедалі більшого втягнення України в міжнародний обмін робочою 
силою. Одною з важливих рис становлення ринку праці є різке зростання 
міграційних процесів як усередині країни, так і за її межі. Існує багато 
різних причин міжнародної міграції робочої сили, що створює як 
позитивні, так і негативні наслідки від даного процесу, а також здійснює 
вплив на соціально-економічний розвиток залучених до нього країн.  

Розглядаючи історію людської діяльності, можна зробити висновок, 
що міграція завжди була підкріплена бажанням індивідуума подолати свої 
власні негаразди і змінити своє життя на краще. У зв’язку з глобалізацією 
та значними досягненнями у галузі зв’язку та транспорту суттєво 
збільшилось число людей, які прагнуть і мають можливість змінити своє 
місце проживання. До основних чинників, які стимулюють трудову 
міграцію з України, можна віднести:  

- нерозвинений внутрішній ринок праці з високим рівнем безробіття;  
- нерівномірність соціально – економічного розвитку регіонів; низька 

частка оплати праці у ВВП країни;  
- високий рівень бідності та нерівності у суспільстві; структурні 

зрушення в економіці, які обумовлюють витіснення робочої сили з одних 
галузей і додаткову потребу їх в інших; 

-  відмінності між країнами в можливостях і умовах професійного 
зростання. 

Україна на міжнародних ринках переважно виступає як держава-
експортер робочої сили, хоча кількість іноземних громадян, що працюють 
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